


Questions cours 09.01 classe 3B


1.-		a) Nommer les trois phases de la spermatogenèse
		b) Quand la spermatogenèse débute-t-elle ?

2.-		a) Nommer les cellules souches qui vont donner naissance aux spermatozoïdes.
		b) Nommer la cellule qui va débuter la méiose I lors de la spermatogenèse.

3.-		Nommer les deux cellules issues de la méiose I lors de la spermatogenèse.

4.-		Nommer les quatre cellules issues de la méiose II lors de la spermatogenèse.

5.-		Lors de la spermiogenèse, les cellules issues de la méiose II subissent des transformations. Donnez-en quatre ?
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